
DE LAS UTILIDADES

B O L E T Í N  I N F O R M A T I V O

Participación de trabajadores en utilidades de la empresa.- El
empleador o empresa reconocerá en beneficio de sus
trabajadores el quince por ciento (15%) de las utilidades
líquidas. Este porcentaje se distribuirá así:
El diez por ciento (10%) se dividirá para los trabajadores de la
empresa, sin consideración a las remuneraciones recibidas por
cada uno de ellos durante el año correspondiente al reparto y
será entregado directamente al trabajador.

El cinco por ciento (5%) restante será
entregado directamente a los trabajadores
de la empresa, en proporción a sus cargas
familiares, entendiéndose por éstas al
cónyuge o conviviente en unión de hecho,
los hijos menores de dieciocho años y los
hijos minusválidos de cualquier edad.

El reparto se hará por intermedio de la
asociación mayoritaria de trabajadores de
la empresa y en proporción al número de
estas cargas familiares, debidamente
acreditadas por el trabajador ante el
empleador. De no existir ninguna
asociación, la entrega será directa.

Quienes no hubieren trabajado durante el año completo, recibirán
por tales participaciones la parte proporcional al tiempo de
servicios.

En las entidades de derecho privado en las cuales las
instituciones del Estado tienen participación mayoritaria de
recursos públicos, se estará a lo dispuesto en la Ley Orgánica de
Servicio Civil y Carrera Administrativa y de Unificación y
Homologación de las Remuneraciones del Sector Público.


